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הודעה לעיתונות: כנס בינלאומי ראשון לשותפים עסקיים מקוונים בישראל
20 לאוגוסט 2008 – Affilicon - כנס בינלאומי לשותפים עסקיים מקוונים ONLINE AFFLIATES יתקיים בישראל בתאריכים 24-5 לנובמבר בישראל. זו הפעם הראשונה שכנס כזה מתקיים בישראל. כ- 600 משתתפים צפויים להשתתף.

"ישראל נחשבת למעצמה בתחום יצירת תנועה, קידום אתרים ויצירת הכנסות כספיות מפעילות זו" אומר איתי פז, מנכ"ל B4Playing, החברה שמארגנת את הכנס ומתמחה בתוכניות שיתופיות." כשותף עסקי מקוון ב-9 השנים האחרונות וכמי שהשתתף במספר רב של כנסים בינלאומיים, הגעתי למסקנה שארגון כנס כזה בארץ הוא הדבר הנכון. ישנם אלפי אנשים וחברות כאן בישראל ובמקום לשלוח את השותפים העסקיים לחו"ל עדיף להביא את מפעילי האתרים לארץ" מוסיף מר פז.

כיום פועלים ברשת האינטרנט מיליוני שותפים עסקיים. זוהי תופעה עסקית, חברתית ויש לה השפעה דרמטית על הפעילות המסורתית, הלא מקוונת. בישראל פועלים אלפי שותפים עסקיים ובניהם כמה הנחשבים לבין הגדולים בעולם. הגלובליזציה המתאפשרת באמצעות האינטרנט חסר הגבולות הפיזיים הופכת את ישראל לשחקן מרכזי בתחום. שילוב של ידע טכני, הבנה בתרבויות שונות, שפות, העזה ויצירתיות הם נכס שקיים בישראל עם יתרון מובהק.

במקביל לתערוכה יערכו הרצאות בתחומים של אופטימיזציה של אתרים, שיווק באינטרנט, מודלים שונים של שיתוף, היבטי מס בתחום, אסטרטגית בנית שרשרת אתרים, מנועי חיפוש ועוד.
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